
VǇsvetlivkǇ ku grafiĐkéŵu zŶázorŶeŶiu privlastňovaŶia si rýď 

 

1. KoŵďiŶáĐia ŵedzi rǇďaŵi uvedeŶými v modrom poli a v zelenom poli je NEDOVOLENÁ. 

 

2. Ak si loviaĐi privlastŶí ϭ ks ryby uvedenej v ŵodroŵ poli, ŵƀže v love pokračovať, ale svoj úlovok 
ŵƀže koŵďiŶovať už iďa s ŵaǆiŵálŶe ϯ ks rýď uvedeŶýŵi v žltoŵ poli, t. j. Đelkový úlovok Ŷesŵie 
presiahŶuť počet 4 ks; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, 
deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.  
Príklad: 1 ks jeseter malý a ϯ ks podustva severŶá 

3.  Ak si loviaĐi privlastŶí ϭ ks ryby uvedenej v zeleŶoŵ poli, ŵƀže v love pokračovať a svoj úlovok 
doplŶiť o ŵaǆiŵálŶe ϯ ks rýď uvedeŶýĐh v žltoŵ poli, pričoŵ Đelkový počet rýď v úlovku Ŷesŵie 

presiahŶuť ϰ ks; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý 
lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad:  1 ks kapor rǇďŶičŶý, ϭ ks sivoň potočŶý a 2 ks pstruh dúhový 

4.  Ak si loviaĐi privlastŶí Ϯ ks rýď uvedeŶýĐh v zeleŶoŵ poli, ktoré sa ŵƀžu medzi sebou vzájoŵne 

koŵďiŶovať, ŵƀže v love pokračovať a svoj úlovok doplŶiť o ryby uvedené v žltoŵ poli 
v ŵaǆiŵálŶoŵ počte Ϯks, pričoŵ Đelkový počet rýď v úlovku Ŷesŵie presiahŶuť 4ks; privlastnenou 

rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov 
vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad: 2 ks ŵreŶa severŶá, 1 ks Ŷosáľ sťahovavý a 1 ks podustva severŶá  

 

5.  Ak sa loviaĐi rozhodŶe úlovok pozostávajúĐi z rýď taǆatívŶe vǇŵeŶovaŶýĐh v § ϭϰ ods.Ϯ písŵ. aͿ 
vǇhláškǇ, t. j. rýď uvedeŶýĐh v modrom, zelenom a žltoŵ poli doplŶiť o ostatŶé druhǇ rýď, Ŷa ktoré 
sa pri iĐh privlastňovaŶí Ŷevzťahuje početŶý liŵit ;§ ϭϰ ods. Ϯ písŵ. ďͿ vǇhláškǇͿ, ŵƀže vǇužiť viacero 

koŵďiŶáĐií ako Ŷapríklad:  

aͿ úlovok pozostávajúĐi z 1 ks ryby z ŵodrého poľa ŵƀže doplŶiť rǇďaŵi z kategſrie „ostatŶé“; 

privlastnenou rybou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi 
povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.  
Príklad: 1 ks jeseter malý a 8 ks karas strieďristý 

bͿ úlovok pozostávajúĐi z 1 ks ryby zo zeleŶého poľa ŵƀže doplŶiť rǇďaŵi z kategſrie „ostatŶé“; 

privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi 
povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.  
Príklad: ϭ ks kapor rǇďŶičŶý a ϱ ks karas strieďristý 

ĐͿ úlovok pozostávajúĐi z Ϯ ks rýď zo zeleŶého poľa ŵƀže doplŶiť rǇďaŵi z kategſrie „ostatŶé“; 

privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi 
povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad: ϭ ks kapor rǇďŶičŶý, ϭ ks šťuka severŶá a ϯ ks pleskáč zeleŶkavý 

d) úlovok pozostávajúĐi z 1 ks ryby z ŵodrého poľa a 2 ks rýď zo žltého poľa ŵƀže doplŶiť rǇďaŵi 
z kategſrie „ostatŶé“; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, 
deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad: 1 ks jeseter ŵalý, Ϯ ks podustva severŶá, ϭ ks pleskáč vǇsoký a ϭ ks pleskáč siŶý 

eͿ úlovok pozostávajúĐi z 1 ks rǇďǇ zo zeleŶého poľa a 2 ks rýď zo žltého poľa ŵƀže doplŶiť rǇďaŵi 
z kategſrie „ostatŶé“; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, 
deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad: ϭ ks zuďáč veľkoústǇ, Ϯ ks Ŷosáľ sťahovavý, ϭ ks pleskáč vǇsoký a 1 ks pleskáč siŶý 

 



fͿ úlovok pozostávajúĐi z Ϯ ks rýď zo zeleŶého poľa a 1 ks rǇďǇ zo žltého poľa ŵƀže doplŶiť rǇďaŵi 
z kategſrie „ostatŶé“; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, 
deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad: 2 ks lieň slizŶatý, ϭ ks pstruh dúhový, Ϯ ks jaleĐ tŵavý a ϭ ks jaleĐ hlavatý 

g) v prípadoĐh, kedǇ privlastŶeŶíŵ si určitého počtu rýď z kategſrie „ostatŶé“ úlovok nepresiahne, 

resp. ŶedosiahŶe hŵotŶosť ϱkg, loviaĐi si ešte ŵƀže privlastŶiť ďuď ŵaǆiŵálŶe ϭ ks rǇďǇ z ŵodrého 
poľa s prípadŶou koŵďiŶáĐiou rýď zo žltého poľa v ŵaǆiŵálŶoŵ počte ϯ ks, alebo 1 ks, resp. 

ŵaǆiŵálŶe Ϯ ks rýď zo zeleŶého poľa s prípadŶou koŵďiŶáĐiou rýď zo žltého poľa v počte ϯ ks, resp. 

2 ks, aleďo ŵaǆiŵálŶe ϰ ks rýď zo žltého poľa; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí 
hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ 
užívateľoŵ koŶčí.  

h) v prípadoĐh, kedǇ privlastŶeŶíŵ si ŵaǆiŵálŶe ϭ ks rǇďǇ z ŵodrého poľa a určitého počtu rýď 
z kategſrie „ostatŶé“ úlovok ŶepresiahŶe, resp. ŶedosiahŶe hŵotŶosť ϱkg, loviaĐi si ešte ŵƀže 
privlastŶiť ŵaǆiŵálŶe ϯ ks rýď zo žltého poľa; ak si loviaci privlastŶí 1 ks resp. Ϯ ks rýď zo zeleŶého 
poľa a určitý počet rýď z kategſrie „ostatŶé“ a úlovok ŶepresiahŶe, resp. ŶedosiahŶe hŵotŶosť ϱkg, 

ŵƀže si ešte privlastŶiť ϯ ks resp. Ϯ ks rýď zo žltého poľa; privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí 
hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ 
užívateľoŵ koŶčí.  
 

Pri uplatňovaŶí si uvedeŶýĐh koŵďiŶáĐii je oďzvlášť dƀležité poradie privlastňovaŶia si jedŶotlivýĐh 
druhov rýď a taktiež je ŶevǇhŶutŶé dodržať zásadu, že privlastŶeŶý úlovok v počte ϰ ks 
pozostávajúĐi z koŵďiŶáĐie rýď z ŵodrého a žltého poľa aleďo zo zeleŶého a žltého poľa, už nie je 

ŵožŶé doplŶiť rǇďaŵi z kategſrie „ostatŶé“.   
 

 6. Ak sa loviaĐi rozhodŶe loviť a privlastňovať si výlučŶe ostatŶé druhǇ rýď, ktoré Ŷie sú taǆatívŶe 
vǇŵeŶovaŶé v § ϭϰ ods.Ϯ písŵ. aͿ vǇhláškǇ a Ŷa ktoré sa pri iĐh privlastňovaŶí Ŷevzťahuje početŶý 
limit ;§ ϭϰ ods. Ϯ písŵ. ďͿ vǇhláškǇͿ, Đelkový úlovok takýĐhto rýď ďez ohľadu Ŷa iĐh počet ŵusí spĺňať 
hŵotŶostŶý liŵit 5 kg; privlastnenou rybou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, 

deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   
Príklad: 5 ks karas strieďristý, ϭ ks pleskáč vǇsoký a 1 ks jaleĐ hlavatý  

 

 

UPOZORNENIE! 

Pre všetkǇ ŵožŶosti uvedeŶé v bodoch 2. až 5. v ráŵĐi privlastňovaŶia si rýď platí pri parametroch 

počtu a hŵotŶosti zásada prioritǇ hmotnosti, t. j. Ŷajskôr sa prihliada Ŷa hŵotŶosť a potom na 

počet privlastŶeŶýĐh rýď. V praǆi to zŶaŵeŶá, že ak prvá privlastŶeŶá rǇďa presahuje hŵotŶosť 
ϱ kg, oďŵedzuje sa deŶŶý úlovok leŶ Ŷa teŶto jedeŶ kus; a rovŶako aj v iŶýĐh prípadoĐh ak 
druhou, treťou aleďo až štvrtou, privlastŶeŶou rǇďou dôjde k presiahŶutiu Đelkového 
privlastŶeŶého úlovku ;ŵaǆ. ϱ kgͿ o akúkoľvek hŵotŶosť, loviaĐi si ŵôže okreŵ predĐhádzajúĐiĐh 
rýď privlastŶiť aj teŶto úlovok a deŶŶý lov v ráŵĐi povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ 
užívateľoŵ koŶčí.   

Pri ŵožŶosti privlastňovaŶia si rýď uvedeŶej v ďode ϲ. sa ďerie do úvahǇ výlučŶe paraŵeter 
hŵotŶosti, t. j. pri loveŶí a privlastňovaŶí si rýď ktoré Ŷie sú taǆatívŶe vǇŵeŶovaŶé v § ϭϰ ods.Ϯ 
písŵ. aͿ vǇhláškǇ a Ŷa ktoré sa pri iĐh privlastňovaŶí Ŷevzťahuje početŶý liŵit ;§ ϭϰ ods. Ϯ písŵ. 
ďͿ vǇhláškǇͿ, Đelkový úlovok takýĐhto rýď ďez ohľadu ŵusí spĺňať hŵotŶostŶý liŵit ϱ kg;  

privlastŶeŶou rǇďou, ktorou loviaĐi prekročí hŵotŶostŶý liŵit úlovku ϱ kg, deŶŶý lov v ráŵĐi 
povoleŶia Ŷa rǇďolov vǇdaŶého príslušŶýŵ užívateľoŵ koŶčí.   


